

2019/20-as nevelési év - Istvándi Tagóvoda

Népmese világnapja:

Ez a nap lehetőséget teremtett a gyermekek számára, hogy ellátogathassanak a mesék birodalmában és egy kicsit ők is mesehőssé válhassanak. Megkülönböztetett figyelemmel fordultunk mind a magyar, mind más népek meséi felé. Ez alkalommal egy roma mesét dolgoztunk fel, melyet a szabadban, népi jelleggel tükröztünk.

Célunk volt, hogy a szülők figyelmét is felhívjuk a mesélés fontosságára, és arra, hogy mesélni jó! Mert a mese öröm, tanít, kikapcsol, fejleszt és gyógyít....

Állatok világnapja: Projekt hét

Csoportunkban a hagyományos ünnepek mellett jelentős szerepet kapnak az úgynevezett zöld ünnepek: Az Állatok világnapjához kapcsolódva állatos heteket tartottunk.

Mindennapos tevékenységeink mellett változatos programokkal színesítettük ezt a hetet: minden az állatokról szólt, könyveket nézegettünk, képeket csoportosítottunk, játékos feladatokon keresztül gyakorolhatták az állatok jellemzőit, hangját, mozgását..... és mindezt a szabadban! Összességében élményekben gazdag hetet töltöttünk el, a gyerekek tudását, ismereteit bővítve.

Az állatok világnapjának alapelve, hogy az állatok boldogabbá teszik életünket, segítőtársként és barátként gazdagítják mindennapjainkat.

Adományok:

Óvodánkat különböző karitatív szervezetek támogatják. A segélyszervezetek rengeteg ajándékkal érkeztek az intézménybe. A cipősdoboz ajándékokat a szeretetszolgálat karácsonyra eljuttatta a rászoruló gyerekeknek. Az ajándékokat a kicsik rögtön ki is próbálták, nagyon népszerű volt a babaház, és a plüssállatok is hamar gazdára találtak.

Fogadj örökbe egy ovit! – mozgalom indult a halmozottan hátrányos helyzetű óvodákért. Amikor meghallottuk, hogy bekerültünk a programba, nagyon örültünk. Eddig háromszor érkezett adomány az örökbefogadóktól: játékokat, könyveket, plüssöket, ruhákat, színes ceruzákat, foglalkoztató füzeteket kaptunk. Ezeket mind hazavihették a gyerekek, hogy otthon a testvérükkel is játszhassanak. Gyerekruhákra is nagy szükség volt, lábbeliből, felsőruházatból, kabátból, dzsekiből is mindent szét tudtunk osztani.

Farsang: Projekt hét

A farsangi tradíciókkal egy héten át foglalkoztunk az óvodában a tevékenységek alatt. Kézműves foglalkozások keretében álarcokat, maszkokat, fejdíszeket készítettünk. Beszélgettünk a régi, farsangi szokásokról, busókról, munkáinkkal feldíszítettük a csoportszobát, énekeltünk, verseltünk, táncoltunk... Az egész hetet körülölelte a farsang hangulata, így a hetet, a közös farsanggal, mulatozással, fánk sütéssel, kiszabás étetéssel zártuk. A gyerekek vidám légkörben, változatos tevékenységekben vehettek részt, és biztosan állítom, hogy minden ovis maradandó, pozitív élménnyel tért haza.

Mese, mese, meskete, minden napra egy mese:



Állati jó hét:



Adományok:



Itt a farsang áll a bál:

